
 

 
 

ب)    نضر
ر
(1000 ف  L 1 لت   = mL 1000 ملليت   

 

 

(1000 على نقسم)  mL 1 ملليت   = L 0.001 لت   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( ب )   نضر
ر
10ف  cm 1 سنتيمت   = mm 10 ملليمت   

ب)    نضر
ر
(10ف  dm 1 ديسيمت   = cm 10 سنتيمت   

ب)    نضر
ر
(100 ف  m 1 مت   = cm 100 سنتيمت   

ب)    نضر
ر
(1000 ف  m 1 مت   = mm 1000 ملليمت   

ب)    نضر
ر
(1000 ف مت  يلو ك = m 1000 مت     Km 1 

( 10 على نقسم)  mm 1 ملليمت   = cm 0.1 سنتيمت   

(10 على نقسم)  cm 1 سنتيمت   = dm 0.1 ديسيمت   

(100 على نقسم)  cm 1 سنتيمت   = m 0.01 مت   

(1000 على نقسم)  mm 1 ملليمت   = m 0.001 مت   

(1000 على نقسم) مت  يلو ك   Km 0.001 =   مت m 1 

ب )   نضر
ر
(1000 ف  g 1 جرام  = mg 1000 ملليجرام  

ب )   نضر
ر
(1000 ف  kg 1 كيلوجرام   = g 1000 جرام  

(1000 على نقسم)  mg 1 ملليجرام  = g 0.001 جرام  

(1000 على نقسم)  g 1 جرام  = kg 0.001 كيلوجرام   

الأكت  الوحدة  من الأصغرلوحدة ا إلى   

ب  نضر
ية للطول:   الوحدات المت 

الأصغرلوحدة ا من الأكت  الوحدة  إلى   

 نقسم

ية للكتلة:   الوحدات المت 

ية للسعة:   الوحدات المت 

الأكت  الوحدة  من  

ب  نضر

الأصغرلوحدة ا من الأكت  الوحدة  إلى   

 نقسم

الأكت  الوحدة  من  

ب  نضر

الأصغرلوحدة ا إلى  

الأصغرلوحدة ا من الأكت  الوحدة  إلى   نقسم 

الأصغرلوحدة ا إلى  




